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3, B = −3
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3− 2
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3 일 때, A+ B 의 값을 구하여라.
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2. 3

√
10√
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√
72을 간단히 하여라.
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3. a =
√
5 − 3 일 때,

√
10a − 2

√
2 의 값을 구하여라.
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4. 다음 보기 중 옳은 것을 모두 골라라.
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옳은 것은 ㉠, ㉣이다.

해설



5. √
5(
√
10+

√
2)+

√
2(2
√
5+2)를 간단히 하면 a

√
10+ b

√
2 가 된다.

이 때, a + b 의 값을 구하여라.

a + b = 10

√
50+

√
10+2

√
10+2

√
2 = 3

√
10+7

√
2 이므로 a = 3, b = 7

이다.
따라서 a + b = 3 + 7 = 10 이다.

해설



6. 다음을 간단히 하여라.
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7. 다음 식의 값이 유리수가 되도록 하는 유리수 x 의 값을 구하여라.

√
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√
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√
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√
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√
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√
3 이므로유리식이

되기 위해서는 근호가 없어져야 한다. 따라서 −5
√
3 − x

√
3 = 0

이 되기 위해서 x = −5 이어야 한다.
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8. 3√
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을 계산하여라.
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9. 다음 직육면체의 모서리의 길이의 합을 구
하여라.
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해설



10. 다 음 그 림 과 같 이 넓 이 가 각 각
2 cm2, 8 cm2, 18 cm2 인 정사각형 모
양의 타일을 이어 붙였다. 이 때, 이 타일로
이루어진 도형의 둘레의 길이는?

① 12
√
2 cm ② 13

√
2 cm ③ 15

√
2 cm
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√
2 cm ⑤ 18

√
2 cm

넓이가 각각 2 cm2, 8 cm2, 18 cm2 이므로 한 변의 길이는√
2 cm, 2

√
2 cm, 3

√
2 cm 이므로 이 타일로 이루어진 도형의 둘

레의길이는 (
√
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√
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√
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이다.
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